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EJERCICIOS.

1.- a) Muestre que si X ~ N(0,1) =Y = X2~ G(3,1) =3
b) Muestre que si X ~ G(r,a) =Y =2aX ~G(r,5) =x3, reN

2.- Se desea hacer un estudio sobre el consumo de energia eléctrica para las familias de Santiago. Le encargan a
usted solicitar informacién en Chilectra y por supuesto no se la dan. Después de insistir le dicen que el consumo
familiar mensual es una v.a. normal con desviacion estandar de 90 Kw h.

a) Usted nesecita conocer p (consumo promedio de la poblacion) y para eso decide consultar a n familias sobre
su consumo. Determine n de tal forma que el promedio (Z) obtenido difiera de p en menos de 10 Kwh, con
probabilidad 0,95.

b) Se hizo la consulta y se obtuvo T = 300Kw h, por lo cual se asumira que p = 300Kw h.

Calcule la probabilidad que de 3 familias independientes, al menos 2 consuman més de 400 Kw h.

c) (Propuesto) La empresa cobra un cargo fijo de $1000 mensuales mas $50 por Kw h. Si la empresa tiene un
millén de abonados, calcule su ingreso mensual.

d) (Propuesto) Suponga ahora que en invierno se conbra $50 por Kw h para los primeros 400 Kw h y $100 por
Kwh que supere los 400 Kw h. Determine el ingreso mensualde la empresa (deje plantedo).

3.- Los responsables de una panaderia han determinado que la demanda diaria de pan especial (en Kg.) es una v.a.
con densidad:
kx 0 <z <1000

f(x) =

a) Calcule k, E (z) y Var (z) .

b) Calcule la probabilidad que la demanda total de un mes (30 dias) supere los 18000 Kg.

c¢) (Propuesto) El encargado de la panaderia desea planificar su produccién decidiendo cuanto pan diaria producir
(H en Kg) manteniendolé constante todos los dias.
Si el costo de produccion es de $C/Kg y se vende V/Kg, determine cuanto debe valer H para maximizar la
utilidad esperada diaria por venta de pan. El pan que no se vende en el dia debe eliminarse.

4.- Al sumar numeros, un computador aproxima cada nimero al entero mas proximo.
a) Si se suman 1500 nimeros, jcuél es la probabilidad de que la magnitud del error total exceda 157
b) ;Cuantos nimeros pueden sumarse juntos a fin de que la magnitud del error total sea menor que 10, con
probabilidad 0,97



